



В Мурманской области директор коммерческой организации подозревается в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Благоуст», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, с использованием своего служебного положения, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2015 года между вышеуказанной коммерческой организацией и Муниципальным казенным учреждением «Управление жилищно-коммунального хозяйства города Мончегорска», заключен муниципальный контракт на выполнение работ по ликвидации несанкционированных свалок, расположенных на территории муниципального образования город Мончегорск с подведомственной территорией в 2015 году.

По условиям муниципального контракта и технического задания ООО «Благоуст» обязано



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

было ликвидировать свалку, расположенную на территории города Мончегорска. Однако, директор общества, с целью получения незаконного обогащения, не желая исполнять условия муниципального контракта, поручила подчиненным ей работникам скрыть находящийся на территории указанной несанкционированной свалки мусор под слоем грунта.

После этого, подозреваемая представила МКУ «УЖКХ» подложные документы о размещении отходов и калькуляцию на выполнение работ, тем самым совершила хищение бюджетных средств, причинив бюджету муниципального образования имущественный вред в размере более 700 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1071522>